
Известување за концентрација со која СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ, Ирска ќе 

стекне контрола врз ВестРок Компани, САД  

(предмет бр. 08-167/2023) 

 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на 

Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 21.11.2023 година а 

дополнето на 06.12.2023 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено 

известување за концентрација со која СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ, со седиште во Бич 

Хил, Клонскиг, Даблин 4, Ирска ќе стекне контрола врз ВестРок Компани, со адреса на 

1000 Абернати Роуд, НЕ Атланта, ГА 30328, САД. Имено, согласно условите на договорот 

за трансакцијата од 12 септември 2023 година, меѓу другото, новооснована ирска холдинг 

компанија (позната како Смурфит ВестРок плц (Smurfit WestRock plc)) ќе го стекне целиот 

издаден акционерски капитал на СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ преку шема на аранжман 

според член 450 од Законот за трговските друштва од 2014 година на Ирска, и новото 

американско претпријатие-ќерка на комбинираната групација Смурфит ВестРок ("Мерџер 

Саб") ќе се спои со и во ВестРок Компани, по што ќе престане посебното корпоративно 

постоење на Мерџер Саб, а ВестРок Комапни  ќе продолжи како корпорација што 

продолжува да постои така што по ова спојување, корпорацијата што продолжува да 

постои ќе биде претпријатие-ќерка во целосна сопственост на Смурфит ВестРок. 

По предложената трансакција, акционерите на СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ и 

акционерите на ВестРок Компани се очекува да поседуваат приближно 50,4% и 49,6% од 

комбинираната групација, Смурфит ВестРок, соодветно, врз основа на бројот на акции на 

двете претпријатија од датумот на објавување на Предложената трансакција. 

 

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности: 

 

СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ, FTSE 100 друштво и матично друштво на Смурфит Капа 

Груп (Smurfit Kappa Group) е еден од водечките даватели на решенија за пакување 

базирани на хартија во светот, со повеќе од 47.000 вработени во преку 350 производствени 

локации низ 36 земји и со приход од 12,8 милијарди евра во 2022 година. СМУРФИТ 

КАПА ГРУП ПЛЦ се наоѓа во 22 земји во Европа, 13 во Америка и една во Африка. 

СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ е единствениот пан-регионален играч од големи размери 

во Латинска Америка. Неговите производи, кои се 100% обновливи и произведени 

одржливо, го подобруваат влијанието врз животната средина на своите клиенти.  

СМУРФИТ КАПА ГРУП ПЛЦ нема претпријатија-ќерки, филијали или претставништва 

лоцирани во Северна Македонија. 

ВестРок Компани јавно друштво со седиште во САД, е мултинационален давател на 

иновативни, одржливи решенија за хартија и пакување, кој е првенствено активен во САД, 

но работи и во Европа, Северна Америка, Јужна Америка, Азија и Австралија. 

ВестРок Компани е активно во производството и снабдувањето со картонска амбалажа, 

картонски кутии на склопување, картонски контејнери и производи за брановидни 

пакувања, меѓу другите производи и услуги. Во ЕУ, ВестРок Компани е фокусиран на 

продажба на картонски кутии на склопување, етикети, летоци, картон, композитни 

лименки и машини за пакување.  

ВестРок Компани не е активно во Северна Македонија, ниту има претпријатија-ќерки, 

филијали или претставништва во Северна Македонија. 



Предложената трансакција се однесува на пазарот на картонски кутии на склопување / 

пакување со картонски кутии на склопување.  

 

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и 

Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до 

Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување. 

 

 

12.12.2023 година  

Скопје 


